



SIKERES WEBSHOP ELADÓ

A hirdető e-mail címe: eszterwil75@gmail.com

A hirdető telefonszáma: 06365788318

Az eladó vállalkozás neve: Ékszerek

Az eladó cég rövid bemutatása:

Jelenleg is sikeres, kulcsrakész webbolt külföldre való költözés miatt eladó. A webshop vevőköre nagy, vásárlói hálásak, visszajárnak.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Sikeres Shopify ékszer webáruház eladó. Kulcsrakész és sikeres! 2019 szept. 1-jétől a mai napig: 2020 jún 16-áig 12.847.477 Ft értékű rendeléssel 78 382 db online látogatóval, 11.1 %-os visszatérő vásárlóval úgy, hogy nyáron 4 hónapot nem üzemelt külföldi utazás miatt. Eladások bizonyosságként a számlazz számlázóprogram és bevételi nyilvántartás szolgál. Átlagos rendelési érték: 8356 Ft Összes rendelés száma: 1655 db 2020 júliusi külföldre való költözés miatt eladó. Ez a webáruház teljes, kulcsrakész és készen áll az eladás folytatására. Árban benne van a raktárkészlet és a 2800 követős FB oldal. Működése: mindössze annyi a teendő, hogy hirdetni kell az oldalon található termékeket. Nem szükséges szakértelem hozzá. Remek lehetőség otthon olyan kisgyermekes anyák számára, mint én, valamint levelezős diákok és még nyugdíjasok is képesek működtetésére. Minden szükséges képzést biztosítok. A bolt jól átgondolt és hatékony, csak egy emberre van szükség a működéshez. Kezelése egyszerű, minden egy kattintás alapú. Buborékos borítékban postázok, az összes címkét 1 kattintással nyomtathatja ki, számlázhat ugyanígy és megrendelheti a GLS- futárszolgálatot a következő kattintással. Ezeknek a fázasztó feladatoknak az automatizálása teszi ezt a munkát szórakoztatóvá és egyben lehetségessé azt, hogy a legtöbb időt a marketingre koncentráljuk anélkül, hogy alkalmazottakat kellene felvinnünk. A Shopify ingyenes Android és Apple telefonos alkalmazást is nyújt.

A vállalkozás adósságai: NAV tartozásom nincs. Lízingem sincs.

Feladás dátuma: 2020. 06.
17.

Tevékenységi terület: Ékszer, óra,
nemesfémek

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Eger

A tavalyi éves bevétel: 5 009 007 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára: 6 500 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés a befektetőtől: Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.